
Ум. Алушта (АР Крим) 18-20 вересня 2012 р. від-
булася XIII Українська конференція з птахівниц-
тва з міжнародною участю. Організаторами кон-

ференції були Інститут тваринництва НААН,
Українське відділення Всесвітньої наукової асоціації з
птахівництва, Асоціація птахівничих підприємств
“Птахопром України” та видавничий дім” ЕФПІТ

У роботі конференції взяли участь 246 осіб з 8
країн: України (220 учасників), Росії (15), Білорусії
(2), Латвії (3), Азербайджану (2), Польщі (2),
Великобританії (1), Угорщини (1). Для участі в кон-
ференції були запрошені провідні вітчизняні та зару-
біжні вчені з різних науково-дослідних інститутів і
вищих навчальних закладів – 42 учасники з 27 науко-
вих установ. 

Наукові доповіді конференції були представлені на
трьох секціях: “Фізіологія, біохімія та живлення птиці”,
“Захист здоров’я птиці” та “Технологія виробництва
продукції птахівництва, селекція і розведення”.

У зв’язку з розвитком страусівництва в Україні все
частіше стали представлятися доповіді про особли-
вості годівлі, проблеми інкубації і вирощування
страусів в умовах України. 

В обговоренні доповідей на секціях виступили спів-
робітники Інституту тваринництва НААН України,
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Національного університету біоресурсів та природоко-
ристування України, Сумського національного аграрно-
го університету, Всеросійського науково-дослідного і
технологічного інституту птахівництва, Сибірського НДІ
птахівництва, а також представники різних компаній і
фірм. У роботі секцій та виставки “Птахівництво-2012”
прийняли участь компанії: “Укрветсоюз”, ТОВ
“Німецько-українська науково-виробнича фірма
“Бровафарма”, ТОВ ВКФ “Гріг ЛТД”, ТОВ “БІОМІН
Україна”, ПП “Вєтавіт”, АТ “Біофарм”, ТОВ “ВО “Техна”,
ВК “Промавтоматика”, ТОВ “Лізоформ”, ДП “НД ППЗ ім.
Фрунзе НАУ”, ВАТ “НТЦ “ФЛЕШ-Р”, ТОВ “Кронос-Агро “
та низка інших.

За кращі доповіді на секціях найбільш активні учас-
ники конференції і всі учасники виставки
“Птахівництво-2012” були нагороджені почесними
дипломами та пам’ятними подарунками. Гене -
ральним медіа-партнером конференції був журнал
“Ефективне птахівництво” (Видавничий дім ЕФПІТ),
крім цього робота конференції висвітлювалася
наступними виданнями: “Ексклюзивні технології”,
“Сучасне птахівництво”, “Лідер України”, “Наше пта-
хівництво”, “Тваринництво України”, “Тваринництво
сьогодні”, “Нива”; газетами “Аграрний тиждень” і
“Сільське життя в Україні”.

Під час конференції пройшли семінари: професо-
ра біохімії Шотландського сільськогосподарського
коледжу (Велика Британія), доктора біологічних наук
Сурая П.Ф., ТОВ “НВФ “Бровафарма”, ПАТ
“Кожухівське”, групи компаній “Агровет Атлантик”,
ТОВ “Лізоформ”, ТОВ “Укрфід”, компаніі “Техносвет
групп-Украина”.

На конференції працював книжковий ярмарка, де
були представлені останні наукові розробки відділу
птахівництва Інституту твариництва НААН України та
інших установ з птахівництва.
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